

Informazione Regolamentata n. 20007-106-2022

Data/Ora Ricezione 30 Dicembre 2022 11:31:16

Euronext Growth Milan

Societa' : Visibilia Editore

Identificativo : 171029

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : VISIBILIAN02 - MANTEGAZZA

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 30 Dicembre 2022 11:31:16

Data/Ora Inizio : 30 Dicembre 2022 11:31:18

Diffusione presunta

Oggetto : Richiesta di conversione di 1 obbligazione

da parte di Negma Group Investment Ltd

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Comunicato stampa Visibilia Editore S.p.A.

RICHIESTA DI CONVERSIONE DI N. 1 OBBLIGAZIONE DA PARTE DI NEGMA GROUP INVESTMENT LTD

Milano, 30 dicembre 2022 - Visibilia Editore S.p.A., società quotata su Euronext Growth Milan sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana, comunica di aver ricevuto da parte di Negma Group Investment Ltd ("Negma") una richiesta di conversione di n. 1 obbligazione parte della terza tranche del prestito obbligazionario convertibile (il "Prestito") - emessa il 27 ottobre 2021.

Successivamente alla conversione, nell'ambito della terza tranche parziale, risulteranno da convertire ulteriori 16 Obbligazioni.

Il numero di azioni oggetto della conversione è stato determinato in conformità al dettato del Contratto sulla base del 96% del minore Daily VWAP (prezzo medio ponderato per i volumi delle transazioni) registrato durante i 12 giorni di borsa aperta antecedenti la data di richiesta della conversione.

Il prezzo così determinato è risultato essere pari a Euro 0,09 per azione. Pertanto la n. 1 obbligazione oggetto di conversione da diritto a sottoscrivere n. 111.111 azioni ordinarie di nuova emissione Visibilia Editore pari al 3,07% del capitale sociale post aumento.

Per effetto delle conversioni il valore nominale del capitale sociale si incrementerà di Euro 10.000.

Per quanto riguarda le caratteristiche e le condizioni del Prestito, si rimanda al comunicato emesso in data 25 ottobre 2021 e pubblicato sul sito della Società nella sezione Investor Relations.

Questo comunicato stampa è consultabile sul sito internet della società www.visibiliaeditore.it

Per ulteriori informazioni:

Visibilia Editore S.p.A.
Investor relator
Davide Mantegazza
dmantegazza@sts.mi.it
Sede Legale e Sede Operativa
Via Giovannino De Grassi 12-12/A - 20123 Milano
Tel. + 39 02 54008200

EURONEXT GROWTH ADVISOR EnVent Capital Markets Ltd. 42 Berkeley Square - London W1] 5AW

.

Visibilia Editore S.p.A. opera come holding di partecipazioni e tramite la sua controllata è attiva nel settore della pubblicazione di periodici e altre opere editoriali.

Fine Comunicato n.:	20007-106
---------------------	-----------

Numero di Pagine: 3